
 

Результати аудиту відповідності Департаменту освіти і науки, молоді та спорту 

виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), в частині оцінки відповідності 

дотримання вимог законодавства в сфері державних закупівель під час проведення 

Управлінням сім’ї , молоді та спорту процедур закупівель послуг щодо «тимчасового 

розміщування під час відпусток та інші послуги щодо тимчасового розміщування 

(послуги дитячих закладів з організації оздоровлення та відпочинку дітей)» згідно 

оголошень про проведення процедур закупівель: 112156 та 115295 

 

В ході проведення аудиту відповідності виявлено порушення та недоліки, які  

негативно вплинули на загальний стан проведення закупівлі замовником, а саме: 

- відхилено найбільш економічно вигідну пропозицію Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Примор’я» дитячий заклад санаторного типу М. С. Лазо без наявності 

достатніх підстав для відхилення, що призвело до неефективного використання коштів з 

оціночними втратами  на суму 302,4 тис. грн.; 

 - визначено переможця торгів з числа учасників, які допущені до оцінки, з 

порушенням методики оцінки; 

- не відхилено пропозиції учасників, які не відповідали вимогам документації з 

конкурсних торгів та не відмінено торги; 

- допущено укладання договорів про закупівлю, умови яких відрізняються від змісту 

пропозицій конкурсних торгів учасників – переможців; 

- не оприлюднено на веб-порталі Уповноваженого органу звіти про виконання 

договорів; 

- не зазначено у звітах про результати проведення процедур відкритих і 

двоступеневих торгів та попередньої кваліфікації інформацію щодо повного 

найменування та місцезнаходження кожного юридичного суб’єкта господарювання, з 

яким укладено договір про закупівлю. 

Причинами такої ситуації є недосконала система внутрішнього контролю під час 

проведення Управлінням сім’ї, молоді та спорту Департаменту освіти процедур 

закупівель. 

Таким чином, в результаті аудиту закупівель послуг з організації відпочинку та  

оздоровленння дітей Управлінням сім’ї, молоді та спорту Департаменту освіти на 

загальну суму 13035,7 тис. грн., виявлено фінансових порушень на суму 12747,8 тис. грн., 

та допущено неефективне використання коштів з оціночними втратами на суму                           

302,4 тис. гривень. 

 


